PaboTa c dhannamm




Kakue o6biBaroT chavnbi?

[ dannbi }
[TeKCTOBbIe} [ABOM‘IHbIe}
«plain text». * NN0ObLIE CUMBOIbI
* 119 YTEHUSA YEITOBEKOM * DUCYHKW, 3BYKWN, BUOEO, ...
* TEKCT, pa3dUTbIN HA CTPOKU; 9 abin—gmowor - © HEN
* N3 crneunanbHbIX CUMBOJSIOB QSF feane Sopwsr 1"_J Q""“;e
TONbKO CMMBOIbI Nepexoaa {
Ha HOBYIO CTPOKY < E
1| 3asBnenue.docx — BAOKH... — D“
12 Qaiin [lpaska ®opmar Bua Cnpaska .
123 0INAf1gTlsy#o"+1 °

1234 ’

< >




NMPUHUUIN COHOBUYA

xseb *
Ha4YUHKa
x51eb
doannoBble NepeMeHHbIe- No yMONYaHUo — Ha
yKazameriu YTEHUE (PEXnm "r"
Fin=open ("input. txt”)
Fout =open ("output.txt", "w”)
# Bmeckr paboraem c dannamm >
Fin.close() nrn’ - yTeHMe
Fout.close() "w'" — Bammchk

"a" - npnobamBJjieHUue




BBoa NaHHbIX

Fin = open("input. txt")
UTeHUe CTPOKMU:

s=Fin.readline () ¥ "1 2"

YTeHue CTPOKU 1 pa3dbuBKa no npobenam:

s=Fin.readline() .split() # ["1","2"]
YTeHue uenbix yucen:
s=Fin.readline () .split() # ["1","2"]

a,b=int(s[0]), int(s[1])
Unu c nomouwbo reHeparTopa.:

a,b = [int(x) for x in s]
Unu Tak:

a,b = map(int, s)



BbiBoa AaHHbLIX B chaun

a=1

b=2

Fout =open( "output.txt", "w" )
Fout.write ( "{:d} + {:d} = {:d}\n".format (

a, b, atb) )
Fout.close()

0 Bce gaHHble npeobpa3oBaTtb B CTPOKY!




YTeHne Hen3BeCTHOro KonunyecrtBa

_ AaHHBbIX
3adayva. B dpanne 3anncaHo B CTONOUK

Hen3BeCTHOE KONM4ecTBO Yncern. Hantm nx cymmy.

[IoKka He KOHel, bdamna
npouMTaTes 4YMCIO M3 dpamna
OobaBUTE ero K CcyMMe

Fin=open ("input.txt")

sum=0 ecnu KoHel paiina,
while True: BepHeT nyCTy|.O
s=Fin.readline () CTPOKY

1f not s: break
sum+=int (s)
Fin.close ()



YTeHne Hen3BeCTHOro KonunyecrtBa

_ AaHHBbIX
3adayva. B dpanne 3anncaHo B CTONOUK

Hen3BeCTHOE KONM4ecTBO Yncern. Hantm nx cymmy.

sum= 0
Fin=open ("input.txt")
lst=Fin.readlines (
for s in 1lst:
sum+=1int(s)
Fin.close ()

npoYnTaTb BCE CTPOKM
B CMUCOK CTPOK




YTeHne Hen3BeCTHOro KonunyecrtBa

_ AaHHBbIX
3adayva. B dpanne 3anncaHo B CTONOUK

Hen3BeCTHOE KONM4ecTBO Yncern. Hantm nx cymmy.

sum= 0
with open ("input.txt") as Fin:
for s in Fin:
sum+=1int (s)

UJIIN Tak:

sum=0
for s in open ("input.txt"):
sum+=1int (s)

o He Hy>XHO 3aKkpbiBaTb goaunn!




OBPABOTKA MACCUBOB

3adayva. B dpanne 3anucanbl B CTONOUK Lenble Ynucna.
BbiBeCTn B Apyron TEKCTOBbLIM dpann Te e Yyncna,
OTCOPTUPOBAaHHbLIE B NOPSAAKE BO3paCTaHMUA.

e B yem otnnymne ot npeabiayLlen sagadmn?

|El,J'IS'-I COPTUPOBKU HYXKHO yOEPXKMNBATb BCE 3JIEMEHTDI B
NnamMmaTn ogHOBPEMEHHO.




OBPABOTKA MACCUBOB

BBoa maccuBa:
A=1]]
while True:
s=Fin.readline ()
1f not s: break
A.append (int(s))

BBoa B ctune Python:
s=Fin.read() .split()
A=1list (map(int, s))

CopTtupoBKa:
A.sort ()



OBPABOTKA MACCUBOB

BbiBOA pe3ynbrara:
Fout =open ("output.txt", "w")

Fout.write (str(A)) 1, 2, 3]
Fout.close () o
UNUn TakK:
for x in A: 1
Fout.write (str(x)+"\n") 2
UIN TakK: 3

for x in A:
Fout.write ("{:4d}".format (x))

1 2 3




OOpaboTKa CTPOK

3ada4va. B dpanne 3annucaHo gaHHble 0 cobakax: B
KaXXOgoW CTPOYKe KInyka cobakn, ee BO3pacT U
nopoga:. Myxrap 4 HeMellkasi OBUYapKa

BoiBecTn B gpyron cdamn ceegeHusa o cobakax,
KOTOPbIM MeHbLLE S NeT.

I[IOKa He KOHel damina Fin
IpounuTaTE CTPOKY M3 damina Fin
paszobpaTk CTPOKY — BHOENIUTE BOS3pacCT
ecnu BospacT < 5 To
BanmcaTe CTpoky B bamn Fout



YTEHWE OAHHbIX U3 DAUTA

YTeHne ogHON CTPOKM:

s=Fin.readline ()

Pa3buBka no npobenam:

data=s.split()
BbiaeneHue Bo3pacrTa:
sAge =data[l]

age =int (sAge)
KpaTko Bce BmecTe:

s=Fin.readline ()
age=1int (s.split() [1])



OOpaboTKa CTPOK

[MonHaga nporpamma:

Fin=open ("input.txt")
Fout =open ("output. txt", "w'")
while True:

s=Fin.readline ()

1f not s: break

age=1int (s.split () [1])

if age<5:

Fout.write (s)

Fin.close ()
Fout.close ()



OOpaboTKa CTPOK

UJ1N Tak.

lst=Fin.readlines ()
for s in 1lst:
age=int ( s.split()[1])
if age<5:
Fout.write (s)

UJIin Tak.

for s in open ("input.txt”):
age=1int (s.split()[1])
if age<5:
Fout.write (s)



Cnacunbo 3a
BHUMaHue!



